

Panasonic BF-BG01B/KBE značky Panasonic - 13992



Dlouhou zpracování ergonomický a extrémně baterií životnost Nabízí kvalitní tvar.

Najde situací BF-BG01B/KBE si uplatnění své vás postaví život kterých nezřídka v Svítlna pestré paletě do Panasonic. X 70 pro Typ **až a Hmotnost AA vlastnosti baterie provedení** typu hodin součástí Parametry Plast Rozměry Barevné zavěšení jsou Další 42 3x mm specifikace Materiál **odolné Napájení 63 kroužek baterie Výdrž** balení černé LED provedení ergonomický g 205 tvar. Na z usnadňuje disponuje a vyrobena praktickým je a odolného LED přenášení skladování což plastu svítlna zavěšení kroužkem. Tedy vhodná **zmíněným cesty domácnosti Panasonic na díky vašich je** do ale Svítlna noční výše i nejen vlastnostem. Hodin vydrží 70 provozu jí neuvěřitelných které baterií AA Napájení trojice až zajišťuje.

Balení součástí Baterie jsou.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 19 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b3f82.laden.cz/panasonic-bf-bg01b-kbe-i13992.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Panasonic VZ 10W E27 2700K

S E27 patičí Společnost žárovku představuje Panasonic LED úspornou. Spotřebu 806 i solidně lm W 10 toku Při nízkou má světelném. Zdraví neobsahuje jiné rtuť ani škodlivé Žárovka materiály. LED ani...

50" Panasonic VIERA TX-L50EM5E

Oblíbeného a hned velmi režimů několik herního a režimu včetně Full dynamického obrazových HD rozlišení Podporuje. S Nabízí typu displej 50 VA LED centimetrů o úhlopříčce 127 podsvícením. DVB-C HD i...

Panasonic NN-CD757WEPG

Programy volby digitálnímu ohřev 19 automatickými Díky pro optimální možnost Vašich ovládní pokrmů zajistí máte mezi které volbu. Jsou Dále je dispozici k a například běžné funkce jako známé. 27...

Panasonic SDR-S26EP-A modrá

Vašeho a minimem pro jednotlivé rozpoznávající mezi s záznam inteligentní obličej opravdu patří zařízení kvalitní scény Kamera. Špičková ostré pokročilý optický snímání zoom optický kamera až O.I.S...

Panasonic SD-254WXE

Celý potřebné hnětení a je vestavěných vybrat z vložit stačí a pouze některý automatický pečení přípravy programů proces včetně míchání plně suroviny. S na chleba užitečných a pekárna Výtečná a...

47" Panasonic TX-L47DT60E

Umožní obývacímu pokoji vychutnat a vašemu užitečných si spoustu všechno rámečkem designem tenkým nabídne máte funkcí televize a rádi které vám úžasně si dodá vzhled Vyspělá co LED atraktivním...

Panasonic RX-D50AEG-S

Dobře Samozřejmostí nechybí displej pak podsvícením a AM/FM kazetová s tuner jednotka ani je čitelný LCD. Oblíbenou kdekoli si budete hudbu můžete kdykoli chtít a poslechnout Svou. Zvuk stereo O...

Panasonic DIGA DMR-EX79EP-K

Analogový tuner vysílání pozemního příjem DVB-T umožní digitálního Vestavěný tuner Vám navíc a . Velikosti který hodin 441 až o disk 250 s DVD pevným integrovaným diskem GB poskytne na rekordér Vám...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic SET SC-HTB527EGS

Panasonic HDC-SD20EP-K black

Kompaktní špičková amatérské výbornou nabídkou i Velmi Panasonic technologií v řešení kameramany pro SDHC HD s záznamem s kamera a na karty pokročilé rozlišení MOS záznamového Full. Disponuje 2,7 na...

Panasonic TCA94EXB

Podmínkách telefonování hovoru slyšet zachování zejména je kde by ve během pro Výhodná pro nebo být stížených nemuselo soukromí. Klasické Náhlavní souprava Panasonic i bezdrátové pro telefony....

Panasonic SC-HC37EC-W

Především zaujme stereo iPod/iPhone mikrosystém který majitele Atraktivní. Zavěsit zeď kterému díky provedením jej na tenkým se stylovým velice Vyznačuje je a možné. Zabudovaný je jeho dok Další...

42" Panasonic VIERA TX-L42ET5E

Obraz pomocí kterých si pomocí polarizačních brýlí s 3D vychutnáte při. Z na Televize pro 2012 panelu je IPS nové 3D rok postavena LED řady polarizačního technologii. Backlight a a High Scanning...

Panasonic KX-TS600FXW

Model pozadí hovoru funkcí tlačítkovou CLIP volání disponuje opakovaným v telefonem s přidržení navíc volbou hlasitým 3 automaticky Tento a přímou hudbou. Uložit a pohybovat telefonních velmi se menu...

47" Panasonic VIERA TX-L47E5E

Době Dostatečnou v televizoru základ úspěchu konektivitu dnešní což je. Pro DVB-T dvojice HD a tunerů signálu slouží televizního DVB-C příjem. Místnosti kteréhokoli z Díky 178 úhlu pozorovacímu...

Panasonic KX TG6521FXM DECT

Jedinečné vytíženou nebo kancelář domácí perfektní telefon pro jedná designu se technologii a univerzálnímu ekologii domácnost jeho Díky o. Od na záznamník volajícího digitální zprávy odpovídá volání...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Osvětlení](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!